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Фразеологія та фразеографія - це дві галузі лінгвістики, які вивчають

фразеологічні одиниці у мові. Фразеологічні одиниці є нерозривними фразами
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або виразами, які мають фіксований значення, відмінні від значень окремих 

складових слів. У цій статті ми розглянемо, що таке фразеологія та фразеографія, 

як вони вивчаються та яке значення мають у мовознавстві. 

1. Фразеологія: визначення та основні аспекти 

Фразеологія - це галузь лінгвістики, яка вивчає фразеологічні одиниці, тобто 

стійкі фрази, вирази та речення, які мають фіксоване значення та не можуть бути 

розкладені на окремі слова без втрати семантики. Фразеологічні одиниці 

виникають на підґрунті культурних та історичних особливостей та 

використовуються для передачі специфічних смислів або образів. 

2. Походження та розвиток фразеологічних одиниць 

Фразеологічні одиниці можуть мати різне походження. Деякі з них мають 

історичне коріння та пов’язані з певними подіями або персонажами. Інші можуть 

бути пов’язані з природними явищами, традиціями або суспільними 

обставинами. Розвиток мови та зміни в культурі можуть призводити до 

виникнення нових фразеологічних одиниць та зникнення старих. 

3. Вивчення фразеології 

Вивчення фразеології включає аналіз фразеологічних одиниць, класифікацію 

їх за семантичними та структурними ознаками, визначення їх походження та 

історії використання. Дослідники фразеології аналізують, як фразеологічні 

одиниці функціонують у мовленні та як вони впливають на спосіб спілкування 

та виразність мови. 

4. Фразеографія: вивчення словників та зібрань фразеологічних одиниць 

Фразеографія - це галузь лінгвістики, яка вивчає словники та зібрання 

фразеологічних одиниць. Фразеографи складають словники та ресурси, які 

містять інформацію про фразеологічні одиниці, їх значення та вживання. Це 

допомагає лінгвістам, перекладачам та носіям мови краще розуміти та 

використовувати фразеологічні вирази. 

5. Значення фразеології та фразеографії у мовознавстві 

Фразеологія та фразеографія мають велике значення для мовознавства. Вони 

допомагають розкрити культурні та історичні аспекти мови, а також виявити, як 
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мовлення відображає специфічні особливості суспільства та культури. Вивчення

фразеологічних одиниць також важливо для перекладу та вивчення іноземних

мов.

Висновки:

Фразеологія та фразеографія - це важливі галузі лінгвістики, які допомагають

розкрити глибинні аспекти мови та її взаємозв’язок з культурою. Вони

допомагають зберегти та дослідити багатство мовлення та розуміти, як мова

відображає культурні та історичні аспекти. Розуміння фразеології та

фразеографії важливо для кожного, хто цікавиться мовою та її ролью в

суспільстві.
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